

Развитие ребенка в дошкольный период

Автор: User0

15.04.2014 15:53 - Обновлено 24.09.2015 15:41

Дошкольный период характеризуется тем, что именно в нем происходит основная закладка жизненно важных качеств в дальнейшее развитие ребенка. В этом возрасте происходят все основные процессы, которые влияют на развитие головного мозга. В дошкольном возрасте у ребенка начинает формироваться характер и тип его темперамента.



Понаблюдав за поведением вашего малыша можно отнести его к одному из четырех типов темперамента. Если ребенок возбудимый, то он непременно холерик, если же наоборот спокойный, то меланхолик, ребенка который более медлительный, чем его сверстники относят к флегматикам, а вот жизнерадостного и добродушного ребенка относят к сангвиникам.

Потому, к какому из этих темпераментов относится ваш ребенок, можно определять его дальнейшее воспитание и развитие. В дошкольном возрасте родителям необходимо относиться к своим детям более внимательно, так как именно в этом возрасте можно переломить нежелательные проявления характера ребенка, а также сформировать более спокойную нервную систему малыша.

Существует множество различных методик для того чтобы ваш ребенок рос спокойным, а также методики для правильного развития характера ребенка. В основу каждой методики в основном ложится игра. Ведь именно игра может помочь родителям для того чтобы направить умственные и физические способности ребенка в нужное русло.

С помощью игры у детей формируются различные качества, они начинают познавать новое об различных предметах и явлениях, а также учиться общаться с другими детьми. В дошкольном возрасте у ребенка начинает проявляться любознательность. Ему становится многое интересно и родители должны объяснить своему ребенку интересующие его вещи, так как это также способствует правильному развитию малыша.

Также родители должны занимать своего ребенка в различных видах деятельности и соответственно объяснить, что это за вид деятельности и зачем он нужен. Также детям необходимо помочь научиться общаться с другими детьми, разъяснять что можно, а что нельзя.

Очень хорошо отправить ребенка в детский сад, так как именно в детском саду ребенок получает первые представления о разных видах деятельности и более лучше развивается. В детском саду ребенка знакомят с физическими упражнениями, развивают художественные и музыкальные способности и многое другое. Ведь так, как вы сейчас воспитываете своего ребенка, в его дальнейшей жизни, играет очень важную роль.